

РЕЦЕНЗИЯ

НА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ для ускоренного курса «Шахматы 7-18 лет»

Программа предназначена для организации работы по дополнительной программе для ускоренного курса «Шахматы 7-18 лет», для всех желающих лиц, не имеющих противопоказаний для занятий шахматами.

Программа охватывает комплекс основных параметров подготовки обучающихся – от новичков до спортсменов-разрядников. Предусматривается последовательность и непрерывность приобретения знаний занимающихся, преемственность в решении задач обучения базовым упражнениям и укрепления здоровья юных спортсменов, гармоничного воспитания личности, интереса к занятиям спортом и профилактики основных социальных недугов, создания предпосылок для достижения высоких спортивных результатов и подготовки к активной трудовой деятельности.

Содержание программы полностью соответствует цели. Данный процесс будет более качественным, если использовать специально разработанные комплексы, учитывающие передовой опыт ведущих тренеров, объективные критерии развития ведущих компонентов подготовленности, тестирование и оценка которых способствует ускоренному росту, стабильности и эффективности техники выполнения соревновательных комбинаций. Ожидаемые результаты от реализации Программы – укрепление здоровья, гармоничное развитие физических и морально-волевых качеств, укрепление навыков здорового образа жизни, профилактика вредных привычек. Повышение уровня физического развития, физических качеств, освоение необходимых объемов тренировочных функциональных нагрузок. Система подготовки определяется, прежде всего, направленностью на достижение максимально возможного индивидуального результата.

Особенность данной Программы в том, что она разработана на основе опыта ведущих тренеров, работающих в дополнительном образовании.

Оценка эффективности программы будет осуществляться путем проверки личных достижений воспитанников в форме тестирования и сдачи нормативов. Итоговый контроль планируется проводить в форме контрольных соревнований по общей, специальной физической, технической и тактической подготовке, оценивающих качество выполнения спортсменами объемов тренировочных и соревновательных нагрузок, предусмотренных программой подготовки по виду спорта и индивидуальным планом подготовки.

Учебный план и соответствующие планы-графики составлены корректно и в соответствии с нормами. Методическая часть Программы представлена характеристикой компонентов подготовки, средств, принципов и методов тренировки. Программный материал изложен подробно и

соответствует требованиям, которые заключаются в воспитании высоких моральных качеств, преданности России, чувства коллективизма, дисциплинированности и трудолюбия. Качество оформления программы соответствует современным требованиям. Соотношение частей пропорционально. В данной программе выдержаны единые требования к структуре и оформлению.

Дополнительная программа для ускоренного курса «Шахматы 7-18 лет» может быть рекомендована для внедрения в образовательный процесс в МБОУ ДО ДЮСШ № 7 муниципального образования город Краснодар, как дополнительная программа.

Рецензент специалист МКУ КНМЦ
Заслуженный учитель России
Заслуженный тренер СССР и РФ



В.М.Шиян

Подпись В.М.Шияна удостоверяю
Директор МКУ КНМЦ



Ф.И.Ваховский